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	پیش نیازها

	هدف اصلی اين درس، درک و یادگیری مطالب پیشرفته در مدلسازی و روشهای حل آن برای مسایل برنامه زمانبندي شامل الويت‌دهي و مرتب كردن كارها روي يك يا چند ماشين است كه نياز به توالي عمليات دارد. اين به عنوان ابزار مفيدي است كه استفاده از منابع موجود را بهينه مي‌كند. یك برنامه زمانبندي خوب باعث افزايش كارائي، حداكثر استفاده مؤثر از ظرفيت، كاهش زمان مورد نياز جهت تكميل كارها و منجر به افزايش سوددهي هر سازمان مي‌شود. همانطور كه در دنياي رقابتي امروز، يك برنامه زمانبندي مؤثر از منابع لازم و ضروري است. این درس شامل موضوعات مهم در خصوص مدلها و سیستمهای مختلف در محیطهای تک ماشین، جریان کارگاهی، ماشینهای موازی، کار کارگاهی، کارگاه باز، شبکه و پروژهای، نیروی انسانی و غیره است. در اين درس، دانشجویان تلاش برای یادگیری و جستجوی مفاهیم جدید در  زمانبندي کاربردی در واحدهای صنعتی و خدماتی بر حسب توسعه مدلهای ریاضی به همراه الگوريتم‌هاي حل مربوطه مینمایند. همچنین روشهای ابتکاری و فراابتکاری در حل اینگونه مسائل ارايه مي‌شود. 
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تذکر: لطفاً برای پر کردن این فرم از فونت B Nazanin با اندازۀ 14 استفاده کنید. برای تایپ کلمات انگلیسی از فونت Times New Roman با اندازۀ 12 استفاده شود. 
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تذکر: لطفاً مباحث مورد نظر برای ارائه در هر جلسه را به تفکیک 15 هفته یک نیمسال تحصیلی در جدول فوق قید نمایید. 
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